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      Βάρη, 14/8/2024 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΤΣΙΡΛΙΝΤΙΝΓΚ Β’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Αγαπητοί Σπουδαστές,  

Σας καλωσορίζουμε στη Σχολή Προπονητών Τσιρλίντινγκ Β’ επιπέδου και σας ευχόμαστε καλή δύναμη και 

καλή επιτυχία στη φοίτησή σας.  

Σε συνέχεια της ανάρτησης του τελικού πίνακα εισακτέων θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής:  

1. Θα πρέπει να προχωρήσετε σε καταβολή του τιμήματος (600 ευρώ) για τη συμμετοχή σας στη σχολή. 

Αυτό μπορεί να γίνει:  

a. είτε με εφάπαξ πληρωμή το αργότερο μέχρι και την Τρίτη 20/8/2024 

b. είτε με την καταβολή σε 2 δόσεις, με την πρώτη δόση (300 ευρώ) να καταβάλλεται το 

αργότερο έως την Τρίτη 20/8/2024 και τη 2η δόση (300 ευρώ) να καταβάλλεται έως και την 

Παρασκευή 20/9/2024. 

 

Η καταβολή γίνεται στα παρακάτω στοιχεία:  

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ Τράπεζα Πειραιώς  

GR1601715780006578141679302 PIRBGRAA  

Δικαιούχος: Ελληνική Ομοσπονδία Τσιρλίντινγκ 

 Αιτολογία Κατάθεσης: Στην αιτιολογία κατάθεσης θα πρέπει να αναγράφεται ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ η εξής 

σημείωση: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ (σπουδαστή) – ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ (το ανάλογο επίπεδο 

σχολής, π.χ Γ ΕΠΙΠΕΔΟ, Β ΕΠΙΠΕΔΟ, Α ΕΠΙΠΕΔΟ)  

Παρακαλούμε να γίνει αποστολή του δελτίου κατάθεσης προς άμεση επιβεβαίωση της 

καταβολής, στο office@helleniccheerleadingfederation.gr   

office@helleniccheerleadingfederation.gr   

Προσοχή: θα πρέπει να έχει καταβληθεί τουλάχιστον το μισό ποσό μέχρι τις 20/8/2024 για να 

μπορέσετε να συμμετάσχετε στα μαθήματα.  

 

2. Τα μαθήματα της σχολής θα ξεκινήσουν με το πρακτικό κομμάτι  την Πέμπτη 22/8/2024 – όπως 

έχει ήδη ανακοινωθεί εδώ και καιρό στο site της Ομοσπονδίας. Τα μαθήματα θα γίνουν στην περιοχή 

της Βάρης όπου είναι και η έδρα της ομοσπονδίας, δεδομένου ότι σε αυτή την περιοχή υπάρχουν 

διαθέσιμοι χώροι για την τέλεση των μαθημάτων.  

Τα μαθήματα θα διαρκέσουν μέχρι και την Πέμπτη 29/8/2024, ενώ την Παρασκευή 30/8/2024 ή/και το 

Σάββατο 31/8/2024 θα πραγματοποιηθούν οι αντίστοιχες εξετάσεις.  
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3. Οι ώρες μαθημάτων θα είναι από τις 8.00-16.00.Το τελικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί σύντομα στο site 

της Ομοσπονδίας.  

 

4. Οι εκπαιδευτές μας είναι ο κος Clint Johnson στο κομμάτι του Cheerleading και η κα Tami Whatcott στο 

κομμάτι του Performance.  

 

5. Μετά τη λήξη των πρακτικών μαθημάτων θα ακολουθήσει ενημέρωση με email για τη συμμετοχή σας 

στα θεωρητικά μαθήματα, τα οποία προβλέπεται να ξεκινήσουν στις αρχές Οκτωβρίου 2024.  

Θυμίζουμε ότι τα επόμενα βήματα είναι τα εξής: 

 

a. Παρακολούθηση θεωρητικών μαθημάτων  (ασύγχρονη τηλεκπαίδευση μέσα από ειδικές 

διαδικτυακές πλατφόρμες) 

b. Σύνταξη διπλωματικής εργασίας  

c. Πρακτική άσκηση σε αναγνωρισμένα σωματεία-μέλη της ομοσπονδίας ή/και σε διοργανώσεις 

της ομοσπονδίας 

d. Γραπτές εξετάσεις 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά θα βρείτε και στον οδηγό σπουδών που θα αναρτηθεί σύντομα.  

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση παρακαλούμε να μας στείλετε email, ενώ από τη 

Δευτέρα 19/8/2024 μπορείτε να καλείτε και στην Ομοσπονδία.  

 
 
 

Με εκτίμηση, 
 
 
 

 Ο Πρόεδρος                            Η Γενική Γραμματέας 
         
           

 
      Μιχάλης Φουντεδάκης                                                         Ευαγγελία Κρητικού 
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